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学校評価アンケート結果について（ご報告） 
 

 師走の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は、

本校の教育にご理解とご支援をいただき、心よりお礼申し上げます。 

 さて、ご多用の中、皆様にご協力をいただきました「学校評価アンケート」の結果を、下記の通りご

報告させていただきます。なお、結果の分析などにつきましては、特徴的なものを抜粋して報告させて

いただきます。 

   ※ 全てのアンケート結果については、学校ホームページ（配付文書）からご覧いただけます。 

記 

1 実施期間   １１月７日（木）～１１月２９日（金） 

2 アンケート結果 

(1)  結果の分析 

1  ①の質問「（生徒）学校は楽しいですか。」「（保護者）お子様は、学校に楽しく通っている。」

において、生徒・保護者の約７７％が、そう思う・まあそう思うと回答しています。一方、生

徒・保護者の約２３％があまりそう思わない・そう思わないと回答をしています。 

2  生徒への質問④「困ったときや必要なときに相談できる先生はいますか。」では、「１人以上い

る」と回答できた生徒は約８０％、「いない」状態にある生徒の割合は約２０％です。 

 保護者への質問④「学校は、心のふれあいを大切にし、一人一人のよさを認めるとともに、

『心の居場所』づくりに努めている。」では、約７８％が、そう思う・まあそう思うと回答して

います。あまりそう思わない・そう思わないは約２２％です。 

3 生徒のいじめに関する項目⑥では、いじめがあると答えた生徒が約４％います。 

4 学習面の項目、生徒への質問⑪「各教科の授業はわかりやすいですか」では、生徒の約７６％

が、そう思う・まあそう思うと回答し、約２４％があまりそう思わない・そう思わないと回答を

しています。保護者への質問⑦「学校は「わかる授業」を心がけ、基礎･基本を大切にしながら

工夫して授業に取り組んでいる。」では、約６６％が、そう思う・まあそう思うと回答していま

す。あまりそう思わない・そう思わないは約３４％です。 

(2)  次年度へ向けて 

1 日常生活における声掛けや教育相談活動を通して、生徒達の様子を見たり、気持ちを聞くことが

できたりするように、職員で一層連携して臨みます。また、「学級力の向上」を意識して、生徒

達が主体的に自分たちの生活をよくしようとする学級経営や行事を行い続けることで、生徒達に

とって居心地のよい場所や人間関係作りに努めます。 

2 生徒の安全・健康面にも留意し、日々の登下校の交通安全指導から、熱中症や感染症への対策、

そして校内施設の改善について、今年度の状況を踏まえ、改善に努め続けます。 

3 教科指導においては「わかる授業」を目指し、１人１台端末やクラウド環境を含むＩＣＴを効果

的に利用したり、話し合い活動を取り入れたりしてきました。今後も、生徒達が「わかった」と

感じられる授業となる授業づくりに取り組むとともに、「生徒がより主体的に取り組める学習」

や「学んだことが定着し、生徒が自身で次の学習を進めていく」ことができるよう、授業改善に

取り組み続けたいと思います。 

4 皆様から頂いた貴重なご意見は、職員全員で共有し、今後も生徒が安心して過ごせる学校・わか

りやすい授業への取り組みを進めてまいります。 

  



アンケート結果（抜粋） ※〇数字は、アンケート番号です。 

 

①（生徒）学校は楽しいですか。（保護者）お子様は、学校に楽しく通っている。 

 
 

④（生徒のみ） 困ったときや必要なときに相談できる先生はいますか。 

 
④（保護者のみ）学校は、心のふれあいを大切にし、一人一人のよさを認めるとともに、「心の居場

所」づくりに努めている。 

 
 

（生徒のみ） 

⑥自分や自分の周りに「いじめ」はありますか。 

 
 

⑪（生徒）各教科の授業はわかりやすいですか。⑦（保護者）学校は「わかる授業」を心がけ、基礎･

基本を大切にしながら工夫して授業に取り組んでいる。 

 
 


